



Številka: 007-0015/2011

Datum: 19.10.2020

**OBČINSKI SVET
OBČINE RIBNICA**

ZADEVA:	Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika za vrednotenje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Ribnica
NAMEN:	Obravnava in sprejem Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika za vrednotenje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ribnica.
PREDLAGATELJ:	Samo Pogorelc, župan Občine Ribnica
GRADIVO PRIPRAVILA:	Metka Tramte, Svetovalka za družbene dejavnosti
POROČEVALCI:	Irena Marn, Vodja Oddelka za družbene in gospodarske dejavnosti Metka Tramte, Svetovalka za družbene dejavnosti
PRAVNE PODLAGE:	Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l.RS, št. 77/07 - uradno prečiščeno besedilo, 65/07 – odl. US, 56/08, 4/10, 20/11, 100/11 – odl. US, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 49/20 - ZIUZEOP) in 8. člen Statuta Občine Ribnica (Ur.l.RS, št. 17/12).
FINANČNE POSLEDICE:	Sprejem pravilnika nima finančnih posledic za Občino Ribnica
PRISTOJNO DELOVNO TELO:	Odbor za družbene dejavnosti, Statutarno pravna komisija
BESEDILO ČLENOV:	Priložen je predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika za vrednotenje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ribnica.
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet sprejme Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika za vrednotenje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ribnica.

OBRAZLOŽITEV:

Sofinanciranje programov ljubiteljske kulture je urejeno v Pravilniku za vrednotenje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ribnica (Ur.l.RS, št. 13/12, 12/18). Pravilnik opredeljuje osnovna področja sofinanciranja ljubiteljske kulturne dejavnosti ter pogoje, postopke in merila zanje.

Epidemija COVID-19 je poleg profesionalne kulture ohromila tudi ljubiteljsko kulturno dejavnost. Že v začetku epidemije, marca 2020, so bili zaradi odrejenih ukrepov NIJZ in omejitve zbiranja, odpovedani koncerti, predstave, prireditve, zaprla so se prizorišča, kmalu so zastale tudi druge

aktivnosti (redna izvedba vaj) na področju ljubiteljske kulture. V vsem tem času se je izkazalo, da je kultura ena najbolj ranljivih sektorjev v državi, katerega stanje je še vedno negotovo.

Občina Ribnica zato želi pristopiti k premostitvenim ukrepom, s katerimi bi izvajalcem ljubiteljske kulturne dejavnosti pomagali prebroditi situacijo zaradi Covida 19, na drugi strani pa ohraniti nivo ustvarjalnih potencialov, slovenske kulturne zavesti in tradicije.

Pripravljena novela pravilnika, bo izvajalcem olajšala kandidacijo na javni razpis v letu 2021, pa tudi kasneje, če bodo to narekovale okoliščine.

Izhodišče za vrednotenje redne dejavnosti kulturnih društev po pravilniku, je pojavnost skupine v okolju oz. realizacija koncertov, nastopov, sodelovanj in udeležb na prireditvah v preteklem letu. Ker so društva v letu 2020, zaradi restriktivnih ukrepov, delovala v omejenih pogojih in niso mogla izvesti vseh načrtovanih aktivnosti, dogodkov in prireditev, se z novelo pravilnika predlaga začasne premostitvene ukrepe tako:

- da bi se na področju A. REDNA DEJAVNOST KULTURNIH DRUŠTEV, poleg točkovanja dejavnosti v preteklem letu, upoštevalo še dosežene točke po javnem razpisu v letu pred nastankom epidemije COVID-19, kar pomeni da bi se upoštevalo dve letno obdobje in

- v vseh vrstah programov REDNE DEJAVNOSTI DRUŠTEV se dosedanji pogoj za financiranje na javnem razpisu, dva oz. trije javni nastopi v preteklem letu (koncertni ali priložnostni), začasno ne bi upošteval.

Sodelovanje zainteresirane javnosti pri pripravi predloga pravilnika je bilo omogočeno, saj je bila novela pravilnika oblikovana v sodelovanju s Komisijo za ljubiteljsko kulturo in JSKD, Območno izpostavo Ribnica. Osnutek novele pravilnika je bil objavljen na spletni strani občine in posredovan na spletne naslove kulturnih in drugih društev, ki izvajajo ljubiteljsko kulturno dejavnost. Odziv društev je bil skromen, saj so se odzvala samo tri društva, ki pa so k predlogu novele izrazila pozitivno mnenje.

Sprejem pravilnika ne nalaga novih finančnih obveznosti za občinski proračun. Predstavlja le začasni ukrep za blažitev posledic epidemije COVID-19 in izboljšuje položaj izvajalcev ljubiteljske kulturne dejavnosti.

Pripravila:
Metka Tramte
Svetovalka za družbene dejavnosti

Župan
Samo Pogorelc